



Turistička organizacija Grada Novog Sada nastupila je na 38. Sajmu turizma u Beogradu održanom od 18. do 21. februara 2016. godine na moderno dizajniranom štandu veličine 100 metara kvadratnih, u centralnom delu hale 4 Beogradskog sajma, neposredno pored štanda Turističke organizacije Srbije, i na njemu je tokom trajanja sajma brojnim posetiocima predstavljena celokupna turistička ponuda opštine.

Pored predstavnika Turističke organizacije Grada Novog Sada svoju ponudu na štandu su posetiocima prezentovale brojne ustanove, organizacije i preduzeća iz oblasti turističke privrede Novog Sada, kao što su: Epic Adventure, City hostel, Hotel Vojvodina, Srpsko-bugarsko prijateljstvo, TIMS, FKVSV „Foto safari“, Lazin vir, Konjički centar za rehabilitaciju, Hostel Varadin, Prenočište Ile de France, JKP Gradsko Zelenilo, Dunavski rafting, Mat hoteli, Muzej Vojvodine, portal Luftika, Udruženje turističkih vodiča Novog Sada, turističko domaćinstvo iz Kovilja, EXIT festival, Gradska Uprava za privredu, turistička agencija Go travel, Novosadski sajam, Hostel Downtown, Prenočište Stojić i restoran Sokače. U prezentaciji Novog Sada i okoline, Turističkoj organizaciji Grada Novog Sada su pomogli studenti sa Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu. Mnogobrojne medijske kuće ispratile su sva dešavanja na Sajmu turizma, zahvaljujući TONS-ovoj podršci. To su: Radio Novi Sad, TV Kragujevac, NS reporter, Udruženje turističkih novinara Vojvodine, TV Novosadska.

Na konferenciji za novinare koja je održana na štandu Turističke organizacije Grada Novog Sada, direktor Branislav Knežević, govorio je o turističkoj ponudi sedme najbolje destinacije po preporuci European Best Destinations, sa akcentom na projekat „City Break 2020“. Predstavljeni su i Dino park, čije je otvaranje zakazano za april ove godine, i najbolji evropski festival EXIT. O turističkoj ponudi slovenačkog grada Maribora govorila je direktorka Turističke zajednice Maribor sa kojom je potpisan Memorandum o saradnji.

Predstavnik turizma Abu Dabija inicirao je uspostavljanje kontakta i međusobne saradnje sa Turističkom organizacijom Grada Novog Sada.

Predsednik grčke opštine Vurvuru, direktor Turističke organizacije opštine Vurvuru i predstavnici Turističke organizacije Grada Novog Sada, razgovarali su o mogućnostima za međusobnu saradnju.

Sa City hostelom iz Novog Sada dogovarano je pokretanje garantovanih svakodnevnih tura po Fruškoj gori uz obilazak manastira, bez obzira na broj prijavljenih.

Sa Turističkom organizacijom Srbije razgovaralo se o ponovnom organizovanju karavana „Moja Srbija“ koji bi ove godine trebalo da bude proširen na još nekoliko gradova u Srbiji. Dogovarana je pomoć na izradi vodiča na češkom jeziku za češko tržište o Srbiji, za koji će se

prikupljati informacije na leto. Tom prilikom će autori vodiča, između ostalog, boraviti u Novom Sadu gde će im Turistička organizacija Grada Novog Sada biti domaćin.

Turistička agencija Miki travel koja radi sa azijskim tržištem, dovodeći veliki broj turista iz Kine, Japana, Tajvana je tražila informaciju o smeštajnim objektima u Novom Sadu kako bi svojim programima obuhvatili i ovaj grad.

Turistička zajednica Kranja posetila je štand Turističke organizacije Grada Novog Sada i izrazila želju da potpiše Memorandum o saradnji.

Održan je sastanak sa predstavnicom sajma Philoxenia iz Soluna o učešću Turističke organizacije Grada Novog Sada na pomenutom sajmu.

Sa indijskom televizijom dogovoreno je da im Turistička organizacija Grada Novog Sada bude domaćin u maju ili junu kada budu snimali emisiju o Srbiji.

Emisija RTS-a „Žikina šarenica“ snimana je delom na štandu Turističke organizacije Grada Novog Sada pri čemu se pričalo o upravo završenom izboru za najbolju evropsku destinaciju 2016 gde je Novi Sad osvojio sedmo mesto.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)